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Пояснювальна записка 
 
Програма письмового фахового іспиту виявляє практичний рівень підготовки 

абітурієнтів при вступі на навчання за спеціальністю «Середня освіта (Образотворче 
мистецтво» для здобуття ступеня «Магістр», яка включає виконання завдань з 
живопису. Фаховий іспит проводиться очно і триває 3 години. 

 
 

Структура і зміст фахового іспиту 
 

1. ПРАКТИЧНІ УМІННЯ І НАВИЧКИ 
 
Завдання з живопису: Декоративне авторське вирішення складного 

натюрморту із заданих елементів. 
Матеріали: папір (ґрунтоване полотно) формату А-3, пензлі, акварельні або 

олійні фарби (за вибором студента). 
Вимоги: потрібно правильно закомпонувати портретне зображення на площині 

та знайти відповідну до формату його величину, зробити конструктивну побудову 
голови (рисунок). Вишукати пропорційні співвідношення, виявити характерні 
особливості та на основі пластичної анатомії зробити графічне зображення. 

У колористичному вирішенні необхідно правильно визначити загальні 
поєднання кольорів,  теплі та холодні співвідношення, передати пропорційне 
насичення кольорів та рефлексів, а також відобразити об’єм та просторове 
вирішення, відтворити настроєвий стан портретного зображення і його образність. 
Вступники повинні уміло і вправно володіти технікою реалістичного живопису.  

 
 

2.  КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 
З живопису:  
Оцінку «відмінно» – 176-200 – заслуговує абітурієнт, який має всесторонні 

знання і вміння у техніці реалістичного живопису. Його робота відповідає усім 
вимогам, які ставляться до живопису. 

Оцінку «добре» – 141-175 – заслуговує абітурієнт, робота якого відповідає 
вимогам до живопису, але має деякі неточності при об’ємному чи колористичному 
вирішенні та у пропорціях. 

Оцінку «задовільно» – 100-140 – заслуговує той вступник, робота якого має 
порушення у композиційному вирішенні, а також є неточність у пропорційних 
співвідношеннях та деякі помилки у пластичній проробці об’єму голови людини та 
кольорових співвідношеннях. 

Оцінка «незадовільно» – 0-99 –  оцінка “не склав» виставляється за роботу, яка 
має порушення у композиційному вирішенні, у пропорціях, колористичних та 
пластичних співвідношеннях. Відчувається невміле володіння технікою живопису та 
повна відсутність портретного образу. 
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